



Број: 02-сл-32/22

Датум: 31.03.2022. године

СКУПШТИНА ГРАДА ПРИЈЕДОРА

Предмет: Одговор на одборничко питање; доставља се

Одборник Горан Предојевић је на 17. редовној сједници Скупштине града Приједора, одржаној 29.03.2022. године, поставио слиједеће питање:

„Колико Градоначелник има савјетника и колико су примања савјетника?“

Градоначелник на ово питање даје слиједећи одговор:

„Поштовани одборниче Предојевић,

У Кабинету Градоначелника Града Приједора нема нити једног ангажованог савјетника Градоначелника по било ком основу. С тим у вези издвајања из буџета Града Приједора за примања савјетника Градоначелника износе 0,00 КМ.

С поштовањем.“

ГРАДОНАЧЕЛНИК
Слободан Јавор



Број: 02-сл/22

Датум: 08.04.2022. године

ОДБОРНИК СКУПШТИНЕ ГРАДА ПРИЈЕДОР

- Горан Предојевић, ДНС

Предмет: Одговори на одборничко питање - доставља се;

Поштовани,

На 17. редовној сједници Скупштине града Приједора, одржаној дана 29.03.2022. године, одборник Скупштине града, г. Горан Предојевић поставио је сљедеће одборничко питање:

До које фазе је дошла процедура о формирању Општине Омарска?

Одговор:

Законом о територијалој организацији Републике Српске („Службени гласник Републике Српске“ бр. 69/9, 70/12, 83/14, 106/15, 26/19, и 15/21), утврђује се територијална организација Републике Српске као и услови и поступак за територијалну промјену.

У фебруару 2019. године је формиран Иницијативни одбор за оснивање општине Омарска и, у складу са напријед наведеним законом, дефинисани су неопходни кораци за формирање општине. То подразумјева израду Елабората о оправданости територијалне промјене, разматрање иницијативе са елаборатом на скупштини града Приједора, именовање Комисије за давање мишљења о испуњености услова од стране Владе Републике Српске и законодавну процедуру народне Скупштине Републике Српске.

Скупштина Града Приједора је на сједници одржаној 19.11.2019. године дала позитивно мишљење на иницијативу, након чега је сав неопходни материјал заједно са мишљењем достављен Министарству управе и локалне самоуправе Републике Српске на даље поступање, чиме су ингеренције Града Приједора над овим поступком прешле на Владу Републике Српске.

Влада Републике Српске је, на основу члана 14. Закона о територијалој организацији Републике Српске, на својој 144. сједници, одржаној 4. 11. 2021. године, донијела Рјешење о именовању Комисије за давање мишљења о испуњености услова за оснивање општине Омарска. Задатак Комисије је да у року од 90 дана од дана именовања достави Влади Републике Српске образложено мишљење о иницијативи Одбора за оснивање општине Омарска и о елаборату о оправданости територијалне промјене, односно о испуњености услова за оснивање општине Омарска.

За сва остала питања обратите се Влади Републике Српске, односно ресорном министарству.

С поштовањем,

ГРАДОНАЧЕЛНИК
Слободан Јавор